Corrections : Lundi 8 juin 2020

Problème 30 589 - 19 996 = 10 593
Le prix du scooter est de 10 593 €            

Numération :
[image: ]




[image: ]Lexique 


Grammaire : 
Un bon feu flambait dans la cheminée. Un épais tapis rouge se déployait sur le sol. Devant le feu se trouvait une chaise pliante.
À côté, sur une petite table étaient disposés sur une nappe blanche des petits plats. Sur son lit, elle aperçut des couvertures neuves et un drap blanc.

Corrections : Mardi 9 juin 2020
Calcul mental : ❶ le double de 50 = 100❷ 4x25 = 100 ❸ 10x10= 100 ❹ 3x15 = 45 ❺ le double de 15 = 30 ❻ le double de 100= 200 ❼ la moitié de 100 = 50 ❽ la moitié de 60 = 30 ❾la moitié de 30 = 15 ❿la moitié de 200 = 100
Problème  :    750 x 36 = 27 000    27 000g = 27 kg                      Il a déplacé 27 kg.
Orthographe : 
[image: ]
Géométrie : Faire vérifier par un adulte les tracés des figures par symétrie.


[bookmark: _GoBack]Grammaire du verbe :  
PRESENT : Le garage de notre maison est très grand, il y a un établi dans le fond, mon père est très bricoleur. Tous ses outils sont sur le mur au-dessus de l’établi. 
FUTUR : Le garage de notre maison sera très grand, il y aura un établi dans le fond, mon père sera très bricoleur. Tous ses outils seront sur le mur au-dessus de l’établi. 
IMPARFAIT : Le garage de notre maison était très grand, il y avait un établi dans le fond, mon père était très bricoleur. Tous ses outils étaient sur le mur au-dessus de l’établi. 

Lecture : p1-2 à faire vérifier par un adulte
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econnaitre les niveaux de langage

exercice 1 : Relie le mot courant avec le mot familier qui lui correspond.
Exercice 2

livre mome
enfant frousse
chaussure bouquin
peur godasse

visage ~—————————— °* frimousse

Exercice 2 : Entoure le mot qui Exercice 5 : Recopie les phrases puis
appartient au langage familier. indique leur niveau de langage :

familier, courant ou soutenu.

E . ventre

b  Vincent ne pige rien a I'exercice ! F
o travail —

o Le chat se dissimule sous I'édredon. S

o el ' o Paul emmene son petit frére a I'école. C.
o cacher o Ce spectacle est si divertissant | D

o Arréte de te marrer, c’est pas drole !
Exercice 3 : Lis les phrases puis colorie
1 Exercice 6 : Dans ce texte, souligne les

s L mots qui sont en langage familier.
o lucille a égaré les clés de son

Hier soir, le cabot de mes voisins a

bousillé les nouvelles pompes de mon

pére. Alors, mon pére a beuglé sur le

voisin : « Monsieur, pourriez-vous tenir

chaque liste, souligne
ilier, en vert le mot

votre chien en laisse s'il-vous-plait ! ». Il
était vraiment en rogne.
°*Exercice 7 : Que veut dire cette

expression ? : « Il raconte des
salades ». Recopie la bonne réponse.

o |l raconte des blagues.

|l raconte les secrets de ses amis
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wUn mot ayant deux lettres accentuées : déja.
o Trois mots ol la lettre s ne s'entend pas : dedans,

« Deux mots ot tu entends le son [a] Y@@ : dedans, souvent.

jamais, pres.

a Mots exprimant le temps : hier, autrefois, maintenant, pendant.
Mots exprimant le lieu : dedans, chez, derriére, dessus, dehors.

Aujourd'hui, Sophie va au théétre pour la premiére fois. A l'intérieur, il y a
déja beaucoup de monde. Sophie est assise tout prés de la scéne. Elle connait
la pigce qui va étre jouée : elle I'a lue presque en entier. Tout a coup, les
lumiéres s'éteignent et le rideau se léve...

soudain maintenant plusieurs souvent

G tout = rien tard = tot
prés = loin dedans 9 dehors
toujours = jamais devant = derriére

Fais lire tes deux phrases a ton maitre ou a ta maitresse
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' a. 4 000 m est placé entre 1000y

450 m et 9 200 m sont placés entre 5 000m

Elles étaient 6 nageuses (Sonia, sonan





